

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки впливу  
на довкілля та фінансування оцінки впливу на  
довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі  
з оцінки впливу на довкілля (автоматично  
генерується програмними засобами ведення  
Реєстру, не зазначається суб'єктом  
господарювання)

2021778186

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на  
довкілля планованої діяльності)

**ОГОЛОШЕННЯ**  
**про початок громадського обговорення звіту**  
**з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

**1. Планована діяльність**

Планованою діяльністю передбачається реконструкція аеродромного комплексу Комунального підприємства «Миколаївський міжнародний аеропорт» Миколаївської обласної ради за адресою: вул. Київське шосе, 9, с. Баловне, Миколаївського району (Новоодеський р-н), Миколаївської області. Будівництво передбачається здійснювати у дві черги з введенням в експлуатацію окремих елементів аеродрому.

Перша черга: Тривалість 1,5 місяці, в т. ч. підготовчий період 0,25 (1 тиждень). Максимальна кількість задіяних на об'єкті будівельників – 248 чоловік. Реконструкція з розширенням пасажирського перону (225x400м); роботи з освітлення перону; влаштування системи відведення протизаморожувальної рідини; перевлаштування системи дренажної; перевлаштування каналізації зливової; влаштування споруди очисної (дощові стоки); перевлаштування інженерних мереж в місцях розширення перону та злітно-посадкової смуги (далі - ЗПС); будівництво вантажного перону (225x400м); роботи з освітлення робочого перону.

Друга черга: Тривалість 3 місяці, в т.ч. підготовчий період 0,5 місяці. Максимальна кількість одночасно задіяних на об'єкті будівельників – 289 чоловік. Реконструкція з розширенням злітно-посадкової смуги (із 43,8 до 45 м, подовження ЗПС на величину 545 м: від торця ЗПС на південний захід – 260 м, на північний схід – 285 м) з влаштуванням бічних смуг безпеки (шириною по 7,5 м кожна); влаштування майданчиків розвороту на ЗПС; влаштування ділянок, що примикають до ЗПС; реконструкція з розширенням руліжної доріжки РДА з влаштуванням бічних смуг безпеки; будівництво ізольованого місця стоянки; реконструкція світлосигнального обладнання (ВВІ); реконструкція вітропокажчика з підсвіткою; реконструкція радіотехнічних засобів посадки та навігації; реконструкція засобів метеорологічного забезпечення; реконструкція радіотехнічних засобів посадки; реконструкція з'єднувальних ліній від РП-32 до ТП-10 та ТП-11; реконструкція РП-32. ЦРП; реконструкція КЛ-10 кВ від ПС «Східна» до РП-32 КП; реконструкція мережі зв'язку та управління; перевлаштування огороження периметрового; реконструкція існуючих автодороги патрульної і майданчиків.

Розширення та реконструкція існуючого перону проводиться в умовах діючого аеродрому.

Подовження та реконструкція злітно – посадкової смуги, реконструкція РД-А - із закриттям аеродрому.

Клас наслідків - ССЗ.

Розрахунковий термін експлуатації - для цементобетону не менше ніж 20 р.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

Комунальне підприємство «Миколаївський міжнародний аеропорт» Миколаївської обласної ради, КОД ЄДРПОУ 40823143.

Юридична адреса: Україна, 56664, Миколаївська обл., Новоодеський р-н, село Баловне, вулиця Київське шосе, будинок 9. Контактний тел. +38 (0512) 76-56-12, e-mail: mykolaivairport@gmail.com. Генеральний директор – Барна Федір Петрович.

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Поштова адреса: 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, контактна особа – Котляш Лада Павлівна (Департамент екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів), тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50, 206-31-13 e-mail: OVD@mepi.gov.ua.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Державна архітектурно-будівельна інспекція України

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, Дозвіл на виконання будівельних робіт нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться \_\_\_\_\_

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться \_\_\_\_\_

---

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

---

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Поштова адреса: 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, контактна особа – Котяш Лада Павлівна (Департамент екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів), тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50, 206-31-13 e-mail: OVD@mepр.gov.ua.

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Поштова адреса: 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, контактна особа – Котяш Лада Павлівна (Департамент екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів), тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50, 206-31-13 e-mail: OVD@mepр.gov.ua.

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 500 аркушах.

---

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

---

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. З 26.08.2021 р. у приміщенні Комунального підприємства «Миколаївський міжнародний аеропорт» Миколаївської обласної ради. Юридична адреса: Україна, 56664, Миколаївська обл., Новоодеський р-н, село Баловне, вулиця Київське шосе, будинок 9. Контактний тел. +38067 516 6321, e-mail: [mykolaivairport@gmail.com](mailto:mykolaivairport@gmail.com). Контактна особа – Пушко Катерина Валеріївна.

2. З 26.08.2021 р. у приміщенні Баловненського старостинського округу Костянтинівської сільської ради Миколаївського району Миколаївської області. Адреса: 56664 Миколаївська обл., Миколаївський р-н, с. Баловне, вул. Миру, 93. Контактний телефон: + 38099 604 8631 e-mail: [balovne\\_sr@ukr.net](mailto:balovne_sr@ukr.net). Контактна особа – Хонейко Галина Василівна.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

*{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}*